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. Legyenek A, B fiiggetlen, % valészintiségli események. Szadmolja ki a P(A|A+B) feltételes valdsziniiséget.

. Egy jatékos valamilyen dobdkockas tarsasjatékban mar csak 3 mezonyire van a céltél. Minden korben
csak egyszer dobhat a kockaval, és a dobdsnak megfelel§ 1épést tehet elore. Jelolje X azon korok
szamat, amely alatt a jatékosunk eléri, vagy tulhaladja a cél mez6t. Adja meg X eloszlasat, varhatéd
értékét és szérasat.
. Legyen X € N(-2,3),Y = (%)2 + 1. Adja meg az fy(t) stirliségfiiggvényt.
. Legyen az (X,Y) egylittes eloszldsa egyenletes az origd kozépponti egységkoron, azaz
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Szamolja ki az X vetiileti stirtiségfiiggvényét és varhatd értékét!

. Legyenek X, Y fiiggetlen 1 paraméterii exponencidlis eloszldst valdszintiségi valtozdk. U = X +Y és
W =Y —2X. Szamolja ki az R(U, W) korrelaciés egyiitthatot.



